



# СОВЕТСКАЯ РОССИЯ

№ 95 [14919]

вторник, 1 сентября 2020 года

Голос народа

Отечественные записки

Улики

Форум

Конституция

Основана в июле 1956 года

http://www.sovross.ru

Цена договорная



Сегодня – День знаний

## С праздником светлой надежды!

Дорогие друзья!

Вот и наступил первый сентябрьский день. Для нашей страны он всегда имел особое значение. Как праздник урожая он был одним из самых значимых на Руси. На протяжении более чем двух столетий 1 сентября был днем наступления Нового года. Данная практика пришла на нашу землю вместе с традициями Византии. Советская эпоха наполнила эту дату еще одним глубоким смыслом: начало нового учебного года сложилось как День знаний.

В 1932 году по инициативе Коммунистического интернационала молодежь 1 сентября стали отмечать Международный юношеский день. Для молодых борцов за дело социализма этот праздник был наполнен идеями гуманизма и справедливости. Он нес антизападный смысл и идею равных возможностей для всех молодых людей. Спустя три года, в 1935-м, Советский Союз установил эту дату как начало учебного года в школе. Сейчас данному решению Совета народных комиссаров и Центрального комитета ВКП(б) исполняется 85 лет.

Советская страна подарила нам не только дату нового светлого праздника. Она дала уникальный, не имеющий аналогов в мировой истории опыт организации системы всеобщего бесплатного образования.

Государство социализма отличала глубокая ответственность за судьбу молодого поколения. Великие педагоги А.С. Макаренко, Л.С. Выготский, В.А. Сухомлинский, Л.В. Занков и их ученики продолжили начинания К.Д. Ушинского и П.Ф. Каптерева, дали им глубокое и разностороннее развитие.

Вложения Советского Союза в систему образования воз врались сторицей. Они превратились в экономические прорывы, грандиозные победы, великие открытия. Космическую гонку СССР уверенно выигрывал за школьной партой. Государство высоко ценило труд учителя, поддерживало его высокий авторитет в обществе.

Я убежден, что наша борьба за лучшие ценности, принципы и традиции не направлена. Образование перестает восприниматься как сугубо расходная часть госбюджета. Приоритеты в развитии страны не могут определяться слепой рукой рынка. Здесь нужны масштабные цели, научные прогнозы, достойные вложения. Наша программа «Образование – для всех!» настаивает: дело просвещения может быть только всеобщим и бесплатным.

У моей семьи глубокие педагогические традиции, не одна сотня лет общего преподавательского стажа. Для нас День знаний всегда был еще и большим семейным праздником.

От всей души поздравляю всех с началом нового учебного года!

Желаю родителям гордости за успехи детей в школе.

Моим коллегам-учителям шлю пожелания успехов в замечательной творческой профессии.

А всем, кто сидят за парты, – увлекательного путешествия в чудесный мир знаний!

С праздником!

**Г.А. ЗЮГАНОВ,**  
Председатель ЦК КПРФ



3 сентября – День Победы над Японией

## Россия вправе гордиться своими победами!

Уважаемые соотечественники! Подписание 2 сентября 1945 г. Акта об безоговорочной капитуляции Японии перед союзными государствами – Великобританией, Китаем, США и Советским Союзом – закончились Вторая мировая война.

Следующий день в Советском Союзе был объявлен выходным днем всенародного торжества – Днем Победы над Японией. Объявление в 1947 г. 9 мая и 3 сентября рабочими днями не отменило празднования этих важных в истории нашей страны и всего человечества дат – Указом Президиума Верховного Совета СССР об объявлении 3 сентября Днем Победы над Японией сохраняет свое действие в силу раздела второго Конституции РФ.

Правоприменимыми в 2020 г., установлены поправками к Конституции, принятыми в 2020 г., установлены

но, что Российская Федерация является правопреемником Союза ССР на своей территории, и она, объединенная тысячелетней историей:

– сохраняет память предков, а также преемственность в развитии Российской государства;

– признает исторически единящиеся государственное единство;

– чтит память защитников Отечества;

– обеспечивает защиту исторической правды;

– умаление значения подвига народа при защите Отечества, согласно статье 67.1 Конституции РФ, не допускается.

Приятный в 2020 г. вопрос о мнении общественности закон об объявлении 3 сентября – Днем Победы над Японией, а Днем окончания Второй мировой войны, на наш взгляд, сродни

маскировке Мавзолея В.И. Ленина в дни победных парадов на Красной площади, это попытка затушевать величие нашей победы.

Считаем умаление подвига народов – Победы над митларистской Японией – неправомерным и вступающим в противоречие с Конституцией РФ деянием. Вместе с тем приветствуем стремление регионов компенсировать слабость федерального законодательства. Так, в Сахалинской области при принятии регионального закона об объявлении 3 сентября Днем освобождения Сахалина и Курильских островов от японских митларистов.

Моральным долгом патриотической общественности является

Межрегиональное общественное движение за территориальную целостность Российской Федерации «Русские Курилы»

ежегодное празднование 3 сентября Дня Победы над Японией и обращение к отечественным законодателям с призывом преодолеть разрыв слова и дела и, руководствуясь конституционными требованиями о защите исторической правды, заменить нейтральное название «День окончания Второй мировой войны» национальным названием праздника – «3 сентября – День Победы над Японией». Ибо дни воинской славы не календарные, а именно победные даты.

Поздравляем с 75-летием Победы над Японией!

Призываляем всех торжественно отметить 3 сентября 2020 г. 75-летие славной Победы нашего народа над японским митларистом.

Моральным долгом патриотической общественности является

Мэр города Харбина вручает маршалу Р.Я. Малиновскому знамя города.



### Уровень жизни пенсионеров повысится на 75 рублей в год

Согласно проекту плана правительства, начиная с 2022 года в реальном выражении (то есть сверх инфляции) пенсии будут повышаться на величину, близкую статистической погрешности.

В 2022 году это будет 0,6%, в 2023-м – 0,4%, в 2024-м – снова 0,6%.

При средней пенсии в 14 980 рублей (по данным Росстата на апрель) ее реальный прирост на 0,5% означает, что покупательская способность пенсионера вырастет на 75 рублей, то есть примерно один доллар в год.

Такая политика может сохраняться по крайней мере до 2030 года – срока, на который рассчитаны национальные программы Кремля.

Согласно документу, темпы повышения реальных пенсий по сравнению с текущими замедлятся в разы: так, в 2020 году выплаты пенсионеров должны увеличиться на 2,4% сверх инфляции, годом ранее прибавка составляла 1,5% в реальном выражении.

В настоящий момент рост пенсий в РФ регулируется федеральный закон от 3 октября 2018 года: номинальная индексация должна была бы составить 6,3% в 2021 году. Но отчаянная ситуация в федеральном бюджете, где в июле расходы на треть превышали доходы, диктует свои условия и вынуждает Минфин запускать секвестры.

Вместе с планом повышения уровня жизни пенсионеров в долгий ящик откладывается план по искоренению бедности. Амбициозная задача вдвое снижать долю граждан с доходами ниже прожиточного минимума, которую Путин требовал реализовать до 2024 года, теперь переносится на 2030 год.

Между прочим, когда задумывавшаяся об отчаянной ситуации, вспоминается свежая новость («СР» 29.08.20) об исследовании в системе управления Госкомимущества 90 млрд долларов (близко к 7 трлн рублей). Прибавки порциями 75 рублей в год на человека, наверное, хватило бы всем пенсионерам планеты на целую вечность.

Спецкор «Комсомольской правды» Александр Коц попросил 13 августа своих белорусских читателей написать ему, что они думают о протестах. Приведены некоторые высказывания сторонников президента:

Лев: «Мы многодетная семья

Рустем ВАХИТОВ

Обзорение

## Западенцы и сябры

1.

Существует миф, что дельфины – очень добрые и человеколюбивые животные, которые, если увидят тонущего «брата своего старшего», подплывают и начинают толкать его носами к берегу, пока он не выберется из опасного моря. Специалисты-биологи говорят, что все несколько сложнее. Дельфины просто очень любят играть и тонущего человека воспринимают как игрушку. Они могут вытолкнуть его к берегу, а могут – в открытом море и там затолкнуть его под воду, где он захлебнется. Проблема в том, что утонувшие люди не могут рассказать об этом и рассказывают только спасенные, отсюда и миф о дельфинах-спасителях.

Перед нами хрестоматийный пример «синдрома выжившего». Если какая-либо группа людей стала монопольным источником информации, то она способна создать в умах масс людей совершенно искаженную картину мира. Примерно это происходит сейчас и в сознании россиян, наблюдавших за событиями в Белоруссии.

Что показывают нам новостные программы и ютуб-каналы, о чем пишут федеральные газеты, такие как «Комсомольская правда» и «Московский комсомолец», не говоря уже о многочисленных сайтах интернета? Показывают протестные митинги, молодых людей, размахивающих бело-красно-белыми флагами, девушки в белых одеяниях с разноцветными ширинками в руках, пишут об избиениях протестующих на улицах в отделениях милиции, о забастовках рабочих заводов... Исклоняется же, что они понятия не имеют о том, что такое животные без мозгов, вы ошибаетесь. Будьте объективны.

Мария: «Какая бы ни была нация власть, но показывать голову задницы ОМОНу, орать на них, бросать камни, бутылки никто никому право не давал. Чего все ждали? Да, жестят и перегибают.

Упрямый: «Пришли из Польши и Беларусь, чтобы вернуться в прежнее русло.

Борис: «Я из тех, кто ужестал каждый вечер доводить провокаторов, досматривать их, оформлять, видеть, что это не фейк, а реально подготовленные люди. А потом, перед тем, как спустить днем, читать разные каналы и видеть те помои, которые льются на милицию. Я очень уважаю вас, и если вы думаете, что мы тупые животные без мозгов, вы ошибаетесь. Будьте объективны.

Александр: «У сторонников Лукашенко нет времени сидеть в интернете и писать. Семья, работа, отдых. А вот у разных центров пропаганды (NATO StratCom CoE в Латвии) по периметру границы Союзного государства работают такая – писать вам гневные письма на Лукашенко от имени белорусов. Они за деньги поблескивают. Никто не просит беренеменных и подростков идти в гущу противостояний. А жертвы из сибирь строят палатку. Но я и многие не винят их.

Папка: «Но я не просит беренеменных и подростков идти в гущу противостояний. А жертвы из сибирь строят палатку. Но я и многие не винят их.

Александр: «Я из тех, кто ужестал каждый вечер доводить провокаторов, досматривать их, оформлять, видеть, что это не фейк, а реально подготовленные люди. А потом, перед тем, как спустить днем, читать разные каналы и видеть те помои, которые льются на милицию. Я очень уважаю вас, и если вы думаете, что мы тупые животные без мозгов, вы ошибаетесь. Будьте объективны.

Михаил: «Я не считаю, что Лукашенко делает все правильно. Не считаю его Батько белорусов. Но на данном этапе это более подходящий президент. Я айтишник, не белорус. Но я убежден, что ворует о малых городах Белоруссии и борется с национальными меньшинствами. А жертвы из сибирь строят палатку. Но я и многие не винят их.

Дмитрий: «У меня есть знакомый, который говорит, что «организаторы» – это «оппозиционеры» – Беларусь не будет прежней, со временем.

А вот отзывы простых белорусов, которые пришли на украинский сайт «Страна.ру»:

Дмитрий: «Мы не хотим, чтобы говорили о малой родине Светланы Тихановской – «лице протестов», поговорили с ее соседями, одноклассниками, учителями, выяснили, что они думают о ней и ее музыке – блогере Сергея Тихановском. Редакция, вероятно, расчитывала, что люди будут пытаться отвсторога: наша землячка, которая пришла в выборах президента. Но это не было.

Светлана Тихановская (в девичестве Пилипчук) родом из маленького города Микашевичи, что близ Бреста. Это моногород. Население 12 тысяч человек, большинство работают на градообразующем предприятии «Гранит», снабжающем всю республику гранитом и щебнем. Город чистый, прибранный, люди живут недорого.

Местная жительница рассказывает: «Здесь свой гранитный гранитный карьер, недалеко от которого расположены золотые месторождения».

У всех есть заработка в долларах. Интернет слабенький. Да и не нужен большинству. Людей все устраивает. Рядом лес, болота, все собирают грибы-ягоды, ходят на рыбальку».

Неудивительно, что жители Микашевичей почти сплошь за Лукашенко. Официантка в кафе заявляет: «Если вы против президента – кормите не будите!»

Подавляющее большинство тех, кто встретился с российскими журналистами, оченьстыдятся того, что лидер минских протестов – их землячка. Иначе как предательницей ее не называют. Соседи семьи Пилипчуков привезли картошку из сибирь, несут мешки к подъезду, с корреспондентами разговаривают неохотно.

Корреспондент пишет: «На нас намеренно не обращают внимания, чувствуют чужаков. Не останавливаются, когда мы говорим о Пилипчуках. Лишь коротко бросают на ходу: «Родители хорошие, мы вместе с Валей и Юрай еще в общежитии жили. Валя всю жизнь поваром горбатилась, Юра – барабанку крутила. Старались, воспитывали дочек. А Света отговаривала их, отчебучила из-за нее и других оппортунистов, которые вспомнили о Пилипчуках. Лишь коротко бросают на ходу: «Родители хорошие, мы вместе с Валей и Юрай еще в общежитии жили. Валя всю жизнь поваром горбатилась, Юра – барабанку крутила. Старались, воспитывали дочек. А Света отговаривала их, отчебучила из-за нее и других оппортунистов, которые вспомнили о Пилипчуках. Лишь коротко бросают на ходу: «Родители хорошие, мы вместе с Валей и Юрай еще в общежитии жили. Валя всю жизнь поваром горбатилась, Юра – барабанку крутила. Старались, воспитывали дочек. А Света отговаривала их, отчебучила из-за нее и других оппортунистов, которые вспомнили о Пилипчуках. Лишь коротко

# Западенцы и сябры

Окончание. Начало на 1 стр

Вот победит ваша Тихановская, что жрать будете?». Видимо, приняли за минских журналистов.

Корреспонденты все же нашли одну женщину, сочувствующую оппозиции. Она сидела на балконе, разговаривала: соседи высыпали на балконы, прислушиваются. Чтоб не выдать себя, время от времени она повышает голос: «Идите отсюда! Никого не знаю! Не скажу никого!» и продолжает разговор шепотом.

Выясняется, что Тихановский, приезжая к тестю с тещей, не скрывал, что рабочий город Мишевичи и его жители ему активно не нравятся. Он презрительно прозвал городок «Лукавинки». Нелюбовь, как мы видим, взаимна. И ведь жители города сами по себе люди не злы, они просто четко понимают: такие как Тихановские, прията к власти, первым делом закроют их глохнущие заводы. И тогда наступит жизнь горькая и нищая... Мы это уяснили на собственном опыте. Такая же, но российская «либерал в юбке» по фамилии Хакамада когда-то советовала российским бывшим шахтерам, а потом безработным ягодки в лесу собирать...

Не встретили московские либералы понимания и в Мозыре Гомельской области, где Светлана училась в пединституте. Преподаватель института сказал как отрезал: «Я у Светланы не преподавал, но знаю того, кто ее учил. Контактов не было, Тихановская не заслужила, чтобы про нее писали. Могу сказать свое мнение: дурость за нее голосовать. В нашем вузе никто из преподавателей ее не поддерживал», «Зато ее страна поддержала» — возразили москвичи.

«Тем, кто поддерживает, заплатили», — отвечает преподаватель. А потом добавляет: «У меня в Тюменской области родственники остались. Они так и говорят: «Кто против Батьки, пусть приезжают к нам, посмотрят на разрушу, что стало на месте, когда то прошествовали колхозы». «Раскрыта правда о прошлом Светланы Тихановской: Чернобыль, болезнь, любовь» // МК, 26.8.2020

Москвичи никак не могут понять (а может прикидываются), что вот она — вся страна. Вот он — народ Белоруссии. Народ — это рабочие, официантки, пенсионеры, преподаватели вузов, а не те татуированные бритоголовые подростки, которые, взвинявшиеся за руки, цепями бросались на ОМОН в ночь с 9 на 10 августа в Минске, провоцируя милиционеров под вспышки камер западных журналистов. И этот народ — за Лукашенко.

## 4.

Осталось сказать о рабочих. С середины августа мы читаем в сообщениях разных новостных агентств (даже российских, не говоря уже русскоязычных каналах, вещающих из Польши и Литвы) о том, что рабочие заводов Белоруссии бастуют, требуя отставки президента. Если бы забастовки в гугле «Забастовки в Белоруссии», то появится множество заголовков: «Заводы Белоруссии остановились», «Крупнейшие предприятия Белоруссии остановились» и т.д. Но особенностю интернет-СМИ является несоответствие заголовков и содержания. Кричащими заголовками редакторы добиваются, чтоб читатель перешел на ресурс (и счетчик сайта показал новую цифру), что, обнаружив обман, читатель с возмущением покинет сайт, это уже никого не волнует.

Итак, пройдя по этим ссылкам, вы увидите, что, начиная с 17 августа (кое-где и раньше), на многих предприятиях возникли инициативные группы, назвавшие себя стачками, и они заявили, что с 18 августа (кое-где с 28 и 29 августа) предприятие будет остановлено. Действительно, меньшинство рабочих соглашалось не выходить на работу, но фактически ни где не удалось распространить это волеизъявление.

Так, одни из самых первых объявили о забастовке рабочие Белорусского

металлургического завода (БМЗ) из города Жлобина. Там 10 августа забастовали 50 человек на вспомогательном производстве — участке отделки (на предприятии работают 11 тысяч человек). Работа участка остановилась на 3 часа. В тот же день, 10 августа, на сайте «МК» появилось громкое сообщение: «Гигант тяжелой промышленности Республики Беларусь — Белорусский металлургический завод (БМЗ) в городе Жлобин объявил многодневную забастовку». Что из 11-тысячного коллектива БМЗ с забастовки объявили 50 человек, да и те вернулись к работе после беседы с замгенериком и профсоюзным лидером, «МК» не сообщал.

17 августа «стачком» крупнейшего нефтеперерабатывающего предприятия РБ «Нафтан» заявил о забастовке с 29 августа. Однако уже 21 августа представители рабочего коллектива изменили свое мнение и заявили, что забастовки не будет.

17 августа о забастовке заявили рабочие МЗКТ (Минского завода колесных тягачей). Туда приехал А.Г. Лукашенко, о его встрече с представителями рабочих: наша газета уже писала. В тот же день рабочие встречались с представительницей «обединений оппозиции» Марий Колосниковной, которая заявила: «В новый Белоруссии рабочим будут гордиться». До этого конца июля рабочие встречались со Светланой Тихановской. Она им внушила: «Не верьте, что Лукашенко сохранил предприятия! Это вы их сохранили».

ли, согласившись на скромные зарплаты! Новая власть будет платить вам больше!» Теперь вы понимаете, кстати, почему некоторые молодые рабочие потом кричали президенту: «Уходи!» Правда, Тихановская умолчала, что в экономическом блоке ее предвыборной программы написано о приватизации и оптимизации «нерентабельных предприятий». Об этом рабочим до выборов было знать совсем ни к чему, то неровен час, они бы и ейкричали «Уходи!» Хоть оппозиция удалось разгромить молодых рабочих, на следующий день никакой забастовки не случилось. Предприятие работает по сей день.

Самые большие волнения были на «Беларускалии». 17 августа представители «стачкома» заявили, что им удалось остановить работу всех 6 шахт, правда, фабрика продолжала работать. С 18 июля планировалась полная забастовка. Однако на следующий день 18 августа, несмотря на то, что часть рабочих не вышла на смену, даже шахты заработали. А 19 августа представители рабочих заявили, что они много дискутировали и решили: остановливать производство нельзя. За забастовку высыпалось 4 тысячи человек, против более чем вчетверо больше — 17 тысяч. Руководство обратилось к рабочим с благодарностью: «Спасибо трудового коллектива за то, что вы решите выразить свою гражданскую позицию вне рабочего времени!.. Нельзя разрушить то, что достигается самоотверженным трудом целых династий горняков, трудового коллектива».

Своебородный итог подвел 24 августа Министерство промышленности Белоруссии под началом которого находится 220 крупных предприятий республики. Оно констатировало, что ни одно из предприятий (включая ту, на которых «объявили забастовку») не останавливалось на день.

Несмотря на это, представители «стачкомов» продолжали утверждать, что... забастовки продолжаются. И их заявления тиражировали СМИ, а над утверждениями Лукашенко, что это небольшая кучка бузотеров, которая ничего не добилась, «прогрессивная общественность» поменялась: мол, оторвалась от реальности! 21 августа Сергей Дылевский (тот самый единственный рабочий, который вошел в Координационный совет оппозиции) заявил: «Мы обращаемся с просьбой к тем, кто еще решит выйти на работу — работайте только согласно вашим рабочим инструкциям!». По его мнению, забастовка тоже должна быть, только она теперь витальнская».

На самом деле проверить это невозможно: что рабочие требуют от своих мастеров и инженеров, за стены цехов не выходит, а работа все равно идет. Складывается впечатление, что никакой «витальнской забастовки» вовсе нет, а представители «стачкомов» (которые сами себя объявили таковыми) просто создают иллюзию перед журналистами. Например, дабы получить от своих польских спонсоров обещанные евро. Да и что им остается делать, если они загнали себя в угол — забастовки объявляли, а большинство рабочих их не поддержали!

При этом многие из не поддержавших настроены к забастовщикам и оппозионерам враждебно, как к провокаторам. Корреспондент российского «МК» убедился: идя на работу или на обед, они вынужнены проходить мимо строя манифестантов у проходной. Те громко кричат, призывают к забастовке (Дылевский, наверное, забыл, что рабочие «уже бастуют»). Это многих злит. «Мени, если честно, это все раздражает», — признается один из рабочих МТЗ Галина. — Стоят, призывают нас бросить работу. А что будет с производством, никто не думает. У нас есть обязательства, заказы. Остановим завод, от нас отвернутся иностранные партнеры и заказчики. Как потом налагивать разорванные связи, чем кормить семью?» Корреспондент проворачивает ее словами о собранных в Польше миллионах для забастовщиков: «Собирается, что неравнодушные люди собрали для тех, кто может потерять работу уже полтора миллиона долларов... «Не верю я этим империалистам», — говорит женщина, запахивая спечки.

(МК 21.08. «На Минском тракторном заводе забастовщики «прижали» заявлениям»).

И напоследок — информация для тех, кто не верит, что за забастовщиками стоят представители западных НКО и западного бизнеса. По странной «случайности» попытки забастовок были предприняты лишь на предприятиях, которые находятся в собственностии белорусского государства (МАЗ, БелАЗ, «Беларускалий», МЗКТ, БМЗ, «Нафта»). Но в Белоруссии есть и совместные предприятия — филиалы запад-

них корпораций. Ни на одном из них ни один рабочий не заявил о желании бастовать! Почтайте списки предприятий, которые назывались бастующими в СМИ, там нет ни единого упоминания о СП «Кока-Кола Бевандис Белоруссия» (Нидерланды), СП «Цейс-БелОМО» (Германия), о ЗАО «ИНКО-ФУД» (Польша), о ЗАО «Пивоваренная компания «Сябар» (США), СП «Гедеон Рихтер» (Венгрия). Может быть, среди работников этих предприятий нет недовольных результатами, обнародованными ЦИК? Не думаю. Так, может, дело в том, что майданчики, курируемые польскими ТГ, обходили стороной «Чарь-Град» К. Малоеффа, который и указал на этот факт, предположил, что цель майданчиков является уничтожение государственной белорусской промышленности, а «Кока-кола» при президенте Тихановской будет и дальше спокойно работать.

Только так выживет Беларусь!

Рустем ВАХИТОВ

## Выборы 2020

### Ульяновцы: сражение продолжим в столице

**Ульяновский суд не пустил на выборы в гордуму 12 кандидатов от КПРФ**

Депутат Государственной думы РФ Алексей Куриный в ежедневном режиме встречается с жителями Ульяновска у Обелиска Славы, о чем уже джалоб в последних номерах рассказывали «Советской России». Местная полиция всячески пытается мешать этому встречам. Пытается вызвать депутата-коммуниста в местный околодок для составления протокола, даже несмотря на то, что возможно исключительно через генерального прокурора и Государственную думу.

В минувшие выходные Алексей Куриный погиб, когда поддержал одинично пикет, который проходил на площадь 30-летия Победы в ВОВ. В начале мероприятия он вручил памятный знак победы члену КПРФ.

— Заканчивается вторая неделя протестного стояния на площади 30-летия Победы в Ульяновске. Восстановление областного суда идут полноценно участников в избирательной кампании 7 из 19 наших товарищей. Юристы однозначно утверждают, что и оставшиеся 12 тоже должны быть восстановлены. Видимо, расчет на то, что сильные кандидаты опустят руки и смирутся. Этого не будет — сражаться будем до конца, — заявил Куриный.

Команда КПРФ усиливает работу по округам, поэтому мобильная приемная депутата с сегодняшнего дня приносит работу. Часть кандидатов продолжит борьбу уже в судебных инстанциях столицы. Неправосудные решения областного суда, который так и не допустил 12 кандидатов КПРФ до выборов, будут обжалованы в Кассационном и Верховном судах несмотря на то, что временные сроки крайне ограничены. КПРФ намерена оспаривать результаты голосования даже спустя 13 сентября.

Обсудил рассмотрев 28 августа десять апелляционных жалоб, поданных КПРФ на решения Ленинско-

го райсуда. Четверо истцов без объяснения причин отозвали свои иски, в связи с чем решение о ликвидации регистрации кандидатов-коммунистов было отменено, и они сохранили возможность продолжить предвыборную борьбу. По шести жалобам суд отказал. Это означает, что решение о снятии кандидатов-коммунистов с выборов вступило в законную силу, и далее они не смогут участвовать в выборах.

Всего в районной суд было подано 25 исков о лишении регистрации кандидатов от КПРФ, все иски от кандидатов партий-спартеров. Основная претензия истцов: кандидаты от КПРФ при регистрации вместо постановления парламентской комиссии на появление гражданского общества и общественному контролю общественной палаты Москвы. В каждом округе выберут двух депутатов, которые зайдут в губернатора с целью исключения кандидатов от КПРФ из предвыборной гонки. Реакции адрестов на обращения не было. Уже это напоминает скандал с Европейским судом по правам человека, когда суд отказал в иске о нарушении права на участие в выборах из-за отсутствия избирательных участков.

При этом москвичи могут проголосовать на праймериз до сих пор — с 2 по 12 сентября или онлайн — с 11 по 12 сентября.

Предстоящие выборы будут первыми в Москве, на которых

### Москвичи об электронном голосовании

Почти половина респондентов (47%) заявили о возможности взломать и сфальсифицировать результаты такого голосования, показал опрос «Левада-центра». Еще 19% сказали, что не доверяют электронному подсчету. 14% отметили, что в таком голосовании «нет контроля и прозрачности» и «нельзя проверить» его результаты, а 11% пожаловались, что это «сложно и непонятно».

### Выборное позорище А мэрии понравилось

В столице заработал общественный штаб по контролю и наблюдению за довоеворами в Советы депутатов муниципальных округов Марьино и Бабушкинский. Он создан на базе комиссии по развитию гражданского общества и общественному контролю общественной палаты Москвы. В каждом округе выберут двух депутатов, которые зайдут в губернатора с целью исключения кандидатов от КПРФ из предвыборной гонки. Реакции адрестов на обращения не было. Уже это напоминает скандал с Европейским судом по правам человека, когда суд отказал в иске о нарушении права на участие в выборах из-за отсутствия избирательных участков.

Депутаты фракции КПРФ Мосгордумы и Госдумы регулярно проводят акции протеста против введения в Москве электронного голосования. «В Госдуме наша фракция голосовала категорически против этого эксперимента, потому что это эксперимент, который позволяет фальсифицировать результаты голосования. И это уже опробовало мэрия на выборах в Московскую городскую думу, где три округа были в эксперименте, и во всех трех округах выиграли промзреческие кандидаты. Это им понравилось, потому что это эксперимент на всей Москве. Это позорище! Москва выступает в качестве мотылька выборной системы в России», — заявил сенатор от партии «Единая Россия» Андрей Кочерев.

На фото: пикет депутатов-коммунистов

### В канун Дня знаний Покоряя за 58 рублей

Курганская область получит из федерального бюджета 181 млн рублей на организацию горячего питания школьников. «Горячим питанием» будет обеспечено посещение школы всеми детьми в дни каникул. Всего в районном центре будет 25 школ, в которых 15 из них получат по 100 рублей на каждого ребенка. Всего в каникулы будет 25 школ, в которых 15 из них получат по 100 рублей на каждого ребенка. Всего в каникулы будет 25 школ, в которых 15 из них получат по 100 рублей на каждого ребенка.

В Канзасе за 58 рублей

Минздрав России принял решение не прививать детей от коронавируса в этом году. По словам главы Министерства здравоохранения Михаила Мурашки, сначала необходимо провести дополнительные испытания вакцины.

«Мы продолжаем изучение, наблюдение вакцины, и для наших маленьких жителей страны мы проводим дополнительные тесты, исследования. Только после получения полной картины влияния вакцины на детский организм мы будем всё рассматривать», — заявил Мурашки на общероссийском родительском собрании.

В Якутии потребовали справки об отсутствии коронавируса

Учащихся некоторых школ и техникумов грозят не допустить до занятий, если они не предоставят справки от отца, матери или педагога.

Депутаты фракции КПРФ Мосгордумы и Госдумы регулярно проводят акции протеста против введения в Москве электронного голосования. «В Госдуме наша фракция голосовала категорически против этого эксперимента, потому что это эксперимент, который позволяет фальсифицировать результаты голосования. И это уже опробовало мэрия на выборах в Московскую городскую думу, где три округа были в эксперименте, и во всех трех округах выиграли промзреческие кандидаты. Это им понравилось, потому что это эксперимент на всей Москве. Это позорище! Москва выступает в качестве мотылька выборной системы в России», — заявил сенатор от партии «Единая Россия» Андрей Кочерев.

На фото: пикет депутатов-коммунистов

### В Якутии потребовали справки об отсутствии коронавируса

Учащихся некоторых школ и техникумов грозят не допустить до занятий, если они не предоставят

справки от отца, матери или педагога.

«Мы продолжаем изучение, наблюдение вакцины, и для наших маленьких жителей страны мы проводим дополнительные тесты, исследования

**Людмила ФИОНОВА****Белорусская драма**

## Нам нельзя потерять последний оплот славянизма

Мы будем говорить сегодня о самой острой политике — о Беларуси. Сегодня эту маленькую страну пытаются растерзать очень крупными хищниками, международная финансовая система, которые совершенно несознательны по типу, по мощи, по ресурсам своим с маленькой Белоруссией и с Лукашенко. Мы сегодня будем говорить о том, как Беларусь выстоит, потому что потерять Беларусь — потерять последний оплот славянства. Белорусы — это русские со знаком качества, и потому им удалось 30 лет выстоять и что-то хранить, тогда как Россия полностью раскатали, Украина полностью уничтожена.

Почему удалось выстоять Беларусь и белорусы? Потому что их не так сильно резанули христианизировали, для которых не представляла интереса эта болотистая страна, люди на платах, бульбаша, они ринулись на тучную Украину, там они подавили в основном население России, в основном уничижали генофонд там, и потом в России Север. А вот Беларусь обобщи — что им делать на болотах и что взять с белорусами кроме картошки?

Почему погибает Белоруссия? Один из очных популлярных сегодняшних спикеров, на так называемых патриотических каналах, хвалил Лукашенко за то, что спривил Пасху, День Победы и 1 Мая. Он именно потому, мол, и погибает, что нельзя было столько лет сохранять личное руководство. Надо было быстро обратить сеть/группой грамотных советников и экспертов, которые объяснили бы ему, что христианизация, большевизация и либерализация — это один сквозной проект и невозможно выстоять, не понимая этого. Невозможно выстоять, сохранив такую многовекторную политику в менеджменте. Русский подавленный менеджмент. Они оказались совершенно неспособными сопротивляться. Их сознание оказалось пластилиновым. Мы не можем других народов — с ними сделали то же самое. Авраамические религии навязали всему миру. Как же мы сегодня будем выбираться из этого хаоса?

Я сразу скажу конец и заключение, к которому пришли эксперты Комитета Ста. А именно, что сегодня крайне важно сохранить Лукашенко, чтобы, пока он сидит на этом посту, двигнуться к переменам. Александру Григорьевичу сегодня предстоит сделать шаг, совершенно нетривиальный: он очень талантливый политик, он 26 лет удерживал малоценную страну, но сегодня он должен победить самого себя, он должен отказаться от единичного руководства, понимая, что им руководят коллективные органы, они убивают коллективные органы.

Миром правит коллективный орган. Давосский форум, Трехсторонняя комиссия, сегодня создали хороший клуб из триллионеров. Билл Гейтс, Торрен Баффет — они объединяются и уничижают все национальные государства, потому что они для них лишние. Они мешают им, им нужно сесть все, они не хотят, чтобы Национальный банк Беларусь подчинился Белорусскому государству, белорусскому президенту, а не ФРС США, как это имеет быть в России и на Украине.

Последний оплот национального государства, суверенного государства, славянского государства — это последняя опора Русского мира. Лукашенко и Беларусь. Поэтому сегодня крайне важно искать пути, как ему выстоять. Мы уже предложили, от имени экспертов Комитета Ста, двигаться на явите Белоруссии заповедником экологическим, они сумели сохранить под руководством Лукашенко свои леса, водоемы, там нет борщевика на полях, там все возделывается, там нет руин, там все совершенно в отличном экологическом состоянии находится.

Я предлагаю мировому сообществу считать, что Белоруссия — ценнейший оазис на планете, который сохраняет участки природы, которые сегодня имеют неоценимое значение для предотвращения климатической катастрофы.

Я предлагаю белорусов и руководству этой страны срочно обращаться к помощникам экспертов, переламывая тягу к единоличному руководству, которое крайне несовременно.

Сегодня такие информационные объемы, такие технологии и такая быстрая смена информации, что никакая одна голова, даже такая, как у Лукашенко, не сможет переварить эту информацию, принять верное решение.

Я призываю ученых России, Беларусь, Украины обединить свои усилия, помочь Лукашенко выстоять. Советя ему, в какую сторону двигаться, мы предлагаем двигаться в зеленую сторону, именно сохраняя промышленность, сохранив леса, ведь у Лукашенко ничего не горит, тогда как пылают в России 60 тысяч га. Это просто экологическое преступление.

Рассматривает Белоруссию как зеленый оазис, как ценнейший заповедник сохранения климата на планете. Даем Лукашенко ценных экспертов, которые будут работать безвозмездно, в режиме онлайн. Это не будет стоить ни копейки Беларусь. Лукашенко принимает пропагандистов из России и не думает о том, что нужно взять из России экспертов.

Я также предлагаю думать о том, что экология — это прежде всего экология сознания. А ложь — самое тяжелое загрязнение сознания. Как де-

ляются на самом деле все «цветные революции»? А сегодня мы имеем тяжелейшую «цветную революцию» в Беларусь. Для того, чтобы ее сделать, нужны деньги, наркотики и ложь. Ну а топливом революции являются толпы идиотов на улицах, которых очень легко превратить в то, что нужно, отформатировав им сознание. Вспомним, как говорил Березовский: дайте мне один канал телевидения, и через полгода я сделаю президентом России обезьяну. То, что сегодня предлагают президентам кухарку, совершенно негодно к этому, — это и есть даже не то, что думают некоторые эксперты, а они просто ломают здравый смысл. Поэтому ее и предлагают. Украине предложили сегодня эстрадного шута в качестве президента. Там нет ни одного этнического украинца, так и в белорусском пространстве нет ни одного этнического белоруса. Россия беспомощной жертвой является, потому что политическое поле наполнено, на него ложью.

С ecology сознания начинается путь к спасению, а сегодня человечеству предстоит спастись, если оно способно еще спастись, потому что на земле разгорается тяжелейшая экологическая катастрофа, и в такой ситуации любая «цветная революция» — это смерть человечества. В речах Лукашенко я услышала одну фразу: «Планета медленно идет к пропасти». Мы быстро туда спешим! Сегодня в Калифорнии температура +50, горят все Калифорния. Горят Амазония, тает вечная мерзлота в России, потому что рекордными темпами растут температуры. Из вечной мерзлоты пошел метан. Во всем мире отмечается резкий рост содержания метана, это значит, что мы попадаем в кольцо смерти.

Я обращаюсь сейчас не только к ученым России, Беларусь, Украины, Беларусь, даже если Лукашенко этого не понимает, и власть Белоруссии не понимает, сказать ему идеологическую помощь, подсказать ему, что надо двигаться к высоким технологиям. Карловые государства прекрасно живут на высоких технологиях. Совершенно очевидно, что сейчас, проглатывая Белоруссию, первое, что разрушает мировые финансовые структуры — это промышленность. Уничтожат БелАЗ, и будет радоваться американский «Катерпиллер» — у него исчезнет конкурент. Давайте поддержим Лукашенко, потому что это последний зеленый заповедник на территории Европы. Последний зеленый заповедник. Любыми способами: вы умные, вы умеете работать всяко. Сегодня сохранить Лукашенко на переходный период — не значит затормозить перемены в Беларусь. Они нужны как воздух. Но это не значит вместо Лукашенко пригласить посадить кухарку.

Я также предлагаю думать о том, что экология — это прежде всего экология сознания. А ложь — самое тяжелое загрязнение сознания. Как де-



## Американский бунт также ... беспощаден

Бунтует штат Висконсин

Бунтует штат Висконсин, где на днях полицейские при задержании стреляли в темнокожего. Несмотря на чрезвычайное положение, навести порядок не удается даже Национальной гвардии. В округе Кеноша власти попросили прислать дополнительные подразделения. Сам административный центр и так уже больше похож на поле боя.

В Киносе уже застрелили двоих человек. Американские СМИ пишут: «...конфликт, скорее всего, произошел между протестующими и местными жителями, которые вышли защищать свой бизнес с оружием. Вот раненый лежит на земле. Автор видеоролика поясняет: кто-то получил пулю в голову во время обстрела автостоянки».

Беспорядки в штате Висконсин не прекращаются третью ночь. Поджоги, погромы, мародерство. Владелец магазина, который пытался отогнать грабителей огнетушителем, получил удар по голове.

Местные власти объявили чрезвычайное положение, ввели в город Национальную гвардию и установили комендантский час, но радиалисты его игнорируют.

«Безмыслица утихомирила бунтующих вышли отряды местной самообороны. В итоге начали на улицах стрельба, а днем на месте общинских зданий пепелище».

Протесты и бунты продолжаются в Америке с конца мая. Постоянные стычки с полицией, стрельба.

Президент США Дональд Трамп заявил, что остановит рост насилия в городах, где правят демократы, можно только с помощью силы.

«Единственный способ остановить насилие в городах с высоким уровнем преступности, управляемых демократами, — это сила!» — написал Трамп в своем Твиттере.

Он обвинил мэра Портленда, где идет акция протеста против полицейской жестокости и где в ночь на воскресенье во время стрельбы погибли один человек, в

сложившейся обстановке. «Тед Уилер, странный радикальный левый, ничего не делающий мэр-демократ Портленда, который наблюдает великую смерть и разрушение своего города во время своего пребывания в должности», считает, что эта беззаконная ситуация должна продолжаться вечно», — отметил президент США.

По его словам, «жители Портленда, как и всех других городов и частей нашей великой страны, хотят защиты и порядка», но такие мэры-демократы, как глава Портленда, никогда не смогут этого сделать.

Между тем Уилер заявил, что комментарии Трампа в его стиле.

«Это классический Трамп. Мистер президент, вы думаете, что этот комментарий может быть полезен? (...) Это агрессивная позиция. Это не сотрудничество. Это может быть действительно хорошим временем для всех нас, чтобы встать вместе рука об руку и осудить насилие», — сказал он.

В ночь на воскресенье полиция сообщила, что в Портленде был смертельно ранен человек после столкновений между протестующими Black Lives Matter и сторонниками Трампа.

Кандидат в президенты от Демократической партии Джо Байден осудил насилие в Портленде и призвал Трампа сделать то же самое.

«Я безоговорочно осуждаю это насилие. Я осуждаю насилие любого рода со стороны кого бы то ни было, будь то слова или спрашивай. И я призываю Дональда Трампа сделать то же самое», — говорится в заявлении Байдена.

## Зарубежное досье

## Начнется ли в США гражданская война?

Если вы еще не видели этого, то обязательно найдите видео, в котором Хиллари Клинтон заявляет: «Джо Байден не должен уступать ни при каких обстоятельствах».

«Ни при каких» — значит «ни при каких». Даже если (разумеется, гипотетически) Трамп одержит победу на президентских выборах с огромным перевесом. Повторюсь: «ни при каких» — значит «ни при каких».

Прямым выводом из этого заявления является то, что демократам необходимо снабдить Белым домом любыми имеющимися у них средствами и при любых обстоятельствах.

Заявление Клинтон также можно рассматривать как прямой призыв к саботажанию американской демократии, которая — какими бы ни были ее недостатки — является единственным средством, основанным на принципе диктатуры закона, которое в настоящее время есть в распоряжении народа США.

Правдиво ли это к началу гражданской войны?

Это маловероятно, потому что для ведения гражданской войны необходимо наличие хотя бы двух авторитетных сторон, способных координировать атаки и оборонительные операции как минимум на региональном уровне. Пока я не вижу этого в Соединенных Штатах.

Но я также не понимаю, как можно избежать насилия (порой весьма серьезного) и политических беспорядков в Лос-Анджелесе.

Мы уже знаем, что демократы никогда не смирились с победой Трампа.

Мы также знаем, что сторонники Трампа будут говорить, что проведение голосования по почте нельзя доверять Почтовой службе США (я полностью с ними согласен, потому что Почтовая служба США — это одна из лучших почтовых служб в развитых странах мира).

Есть еще такой момент: поскольку политические департаменты лишились финансирования, а полицейские массово увольняются (я не могу винить их за это!), простым гражданам придется все чаще защищать себя самостоятельно, и многие из них действительно способны это сделать. Но проблема заключается в том, что в результате простым гражданам придется официальные обвинения, когда как головорезы из BLM и/или «Антифа» продолжают свободно разгуливать по улицам, даже если именно они напали первыми.

В некоторых американских штатах (таких как Флорида, и спасибо Господу за это!) местные шерифы поддерживают своих граждан, а окружные прокуроры не предъявляют обвинения тем, кто применил летальное оружие, чтобы защитить себя от различных насилиственных преступлений (включая проникновение в частный дом, угон автомобиля, изнасилование и так далее).

В ходе марша звуки право-радикальных лозунгов и призыва заключить мирный договор между ФРГ, США и Россией. Один из лидеров движения Quedenken 711 Михаэль Бальвер, призывающий к «восстановлению конституционных прав» граждан ФРГ, отменяя все противогороднические меры и отстававшие правительства. Изначально полиция выступила за запрет марши, аргументируя это невозможностью соблюдать социальную дистанцию на условиях демонстраций, однако администрации суда Берлина разрешил провести митинг. Столичная полиция обжаловала решение суда и во время акции требовала прекратить шествие.

В ходе марша звуки право-радикальных лозунгов и призыва заключить мирный договор между ФРГ, США и Россией. Один из лидеров движения Quedenken 711 Михаэль Бальвер, призывающий к «восстановлению конституционных прав» граждан ФРГ, отменяя все противогороднические меры и отстававшие правительства.

Аналогичная акция прошла в Берлине в начале августа. Тогда в марше приняли участие около 20 тысяч человек, более 100 из которых были задержаны, в столкновениях пострадали 45 полицейских.

Флориде, потому что в ответ они столкнулись с мощным сопротивлением и такой правовой системой, которая решительно защищает права законопослушных граждан, в том числе в случаях самообороны.

Но что же насчет северных штатов? Если я не ошибаюсь, до настоящего момента большая часть бунтов и протестов проходила именно в северных штатах (Атлантика находится на юге, но ее нельзя называть в полной мере «южным городом», потому что она управляет сторонники BLM и «Антифа». Кстати, то же самое можно сказать и о Майами, штат Флорида.)

Вероятно, это не совпадение. И это никак не связано с «южным расизмом» (по своему опыту могу сказать, что жители юга являются расистами в той же мере, что и жители Севера). Это связано, скорее, с культурой самозащиты, укоренившейся в определенных частях страны, благодаря которой жители юга гораздо вероятнее «займут круговую оборону» и будут способны сопротивляться.

Главная мысль ясна: мы не считаем ее ответчиком, потому что она не соответствует нашему понятию преступления.

Подстрекательство — это публичные действия, такие как ораторские выступления и организация, которые подталкивают восстание против установленного порядка. Подстрекательство часто включает в себя подрыв веры в конституцию и разжигание недовольства или побуждение к сопротивлению против установленной власти.

Подстрекательство может включать любые беспорядки, хотя и не направлены непосредственно против установленных законов. Подстрекатель — это человек, который занимается подстрекательством или приводит интересы подстрекателей».

Я не вижу никаких доказательств того, что Трамп или кто-либо в руководстве Республиканской партии занимается подстрекательством, с которым связана гражданская война. Но я все же считаю, что наша страна может расколоться, и, возможно, расколется на несколько различных зон, если так можно выражаться. В некоторых регионах порядок будет поддерживаться — с помощью силы, если придется.

Между тем Трамп заявил, что его команда не будет поддерживать Трампа, если он победит.

И хотя я никогда не верил (довольно глупо) аргументам о том, что «оружие защищает людей от тирании» (как правило, у тирании есть хорошо подготовленные, профессиональные войска, которые могут превратить вооруженное гражданское население в фарши), я искренне считаю, что вооруженное гражданское население может эффективно остановить взбунтовавшихся головорезов (вспомните, как корейцы защищали себя и свои магазины в период Бандареса).

Вот почему я думаю, что Трамп не может победить. Потому что Трамп не может поддержать Трампу. На самом деле никто не окажет поддержку Трампу, если Трамп не окажет поддержку Трампу.

Я бы не вижу массу доказательств того, что Трамп или кто-либо в руководстве Республиканской партии занимается подстрекательством.

Они подибают преступников, и в результате в стране происходят такие вещи, которые еще год назад казались погромами.

Мне кажется вполне оч

## Официально безработных стало больше на 2,5 млн

Численность официально зарегистрированных безработных в России выросла до 3,6 млн человек, заявил министр труда и социальной защиты России Антон Силуанов. С марта, когда зарегистрированных безработных в стране было 727 тыс. человек, в центрах занятости зарегистрировалось более чем 2,5 млн человек дополнительно. Безработица в России осталась максимальной за 8 лет. При этом, по последним данным Росстата, уровень безработицы по методике Международной организации труда (МОТ) в России составляет 6,3% (около 4,7 млн).

## В регионах рушится розничная торговля

Оборот розничной торговли по итогам января–июня текущего года скратился в 78 российских регионах. Причем на 10 и более процентов розничный товарооборот уменьшился в 13 регионах, из которых наиболее существенный спад зафиксирован в Республике Саха (Якутия), в Карагачево-Черкесской Республике, в Республике Дагестан, в Кабардино-Балкарской Республике, свидетельствуют результаты исследования. В целом, по данным Росстата, в январе–июне оборот розничной торговли в РФ снизился на 6,4% в годовом сопоставлении. Это как минимум показатель катастрофического обнищания населения. Люди стали меньше есть и тратить деньги на товары промышленной группы.

## Крупные поставки вакцины

Вакцину от коронавируса начнут поставлять большими партиями в сентябре. Сама вакцинация стартует в ноябре–декабре. Об этом сообщил глава Министерства здравоохранения РФ Михаил Мурашов. В настоящее время, по его словам, ведется пост регистрационное на блокноте. В первую очередь препараты доставят для вакцинации медицинских работников и учителей, уточнил он. Министр здравоохранения добавил, что вакцинация будет добровольной. Он также отметил, что для третьего этапа испытания вакцины найдены более 2,5 тысячи добровольцев. Всего необходимо 40 тысяч человек для участия в третьем, пост регистрационном, этапе испытаний.

## Площадь лесных пожаров выросла

Площадь лесных пожаров в Красноярском крае и Иркутской области выросла в два раза за неделю. Горит 159,6 тыс. гектаров леса, треть из них не тушится. Данные по Приангарью могут заниматься в несколько раз. Об этом говорится в сообщении «Авиалесоохраны». В Сибири огнем были охвачены 52 природных участка. В Красноярском крае горят 122,4 тыс. га леса (прирост в 1,7 раза), в Иркутской области – 37,2 тыс. га (прирост в 4,5 раза). Около 48,1 тыс. га горящей площади в Красноярском крае, примерно треть от общего числа, не тушится из-за удаленности и труднодоступности земель. В Иркутской области без помощи пожарных борьбы остается около 20 тыс. га леса. Режим ЧС введен в 2 субъектах Российской Федерации: на всей территории Красноярского края, в Канско-Ачинском и Усть-Кутском районах Иркутской области. Комиссия по предупреждению и ликвидации ЧС и обеспечению пожарной безопасности правительства Красноярского края опубликовала решения о прекращении тушения пожара в Таймырском и Байкальском, Тунгусско-Чунском, Тургунском и Эвенкийском лесничествах.

## Пожар на «СМАК»

Пожар на хлебокомбинате «СМАК» в Екатеринбурге повредил памятник культурного значения. Об этом сообщила защитница памятников, организатор движения «Реальная история» Марина Сахарова. По ее словам, комплекс зданий хлебокомбината – уникальный объект в городе. «Это одна из первых фабрик-кухонь в Советском Союзе и памятник конструктивизма», – рассказала Сахарова. – Там два здания, оба они строились в конце 20-х годов прошлого столетия».

## В Хабаровском крае наводнение

В Хабаровском крае из-за подъема уровня воды в Амуре до неблагоприятной отметки в 450 см. Прогонизируется дополнительный рост на 50–60 см. Наводнение началось из-за сильных дождей. Затоплены дома и дворы в поселках Лермонтовка, Кукан, селах Оренбургское, Корсаково-2, на островах Большой Уссурийский, Кабельный и Дацкий. Жителям частных домов рекомендуют сбрать урожай и вывезти ценные вещи. По прогнозам специалистов, дожди будут идти в Хабаровском крае еще неделю.

## Мини-футбольный клуб КПРФ стал сильнейшим в России

Субботний день. Двухчасовой прямой эфир на федеральном телеканале «Матч ТВ». Команда КПРФ играет в финале первенства России. Играет против «Газпрома». Проигрывает. Отыгрывается. Побеждает. Становится чемпионом страны! Красные флаги, золотые медали, золото из конфетти! Комментаторы поздравляют клуб руководство партии. Президент Ассоциации мини-футбола России вручает ребятам чемпионский кубок. Болельщики рвутся в команде!

Если отвлечься, взглянуть со стороны, то вся эта картина, все это в целом – фантастика. Такое разве что выдумают. А оно было. Было не только для тех, кто живет этим, но и для всех, кто поддерживал и переживал. И когда проявляется финальный свисток, там, на паркете, на трибунах, у экранов телевизоров многие плакали. Эти неудержимые слезы подтверждают подлинность происшедшего. Потому что все это – как раз не сказка и не чудо, а осуществление мечты через кропотливый управленческий и спортивный труд с преодолением многих препятствий.

Клуб КПРФ шесть раз становился чемпионом Москвы, трижды брал золото Высшей лиги чемпионов России. Но Суперлига – первый турнир предельной слож-



## Красные чемпионы!

ности. От первенства СССР и СНГ до нынешних времен 30 раз разыгрывался титул лучшей команды страны по мини-футболу. Из них 21 раз становились чемпионами всего две команды – «Динамо» – 11 раз и «Дина» – 10 раз. Чтобы попасть на этот золотой Олимпийский «наборщик игроков», как это может показаться. Не раз виделись, задека это работает автоматически, задача не механическая. Это строительство и лепка, хирургия и химия. Все должно совпасть, спастись, превратиться в созвучие мастерства, характеров, настроек.

«Все было очень тревожно, но в тот момент было внутреннее чувство: если вместе выберемся из этого, то...» – не договариваясь, улыбается генеральный директор МФК КПРФ Аркадий Григорьев. И выбрались, и еще как! Играют в четвертьфинале с МФК «Ухта» с листа, немного со скрипом, но побеждаем в серии из пяти матчей до трех побед 3-0! Уверенно и без шансов для «Ухты».

Дальше попадаем на ту самую «Тюмень». Где-то в глубине души страшно. Мелькает призрак прошлого сезона, снова они, но на этот раз уже в полуфинale. Ставки высоки. Но ребята говорили: да что вы, все наоборот, это хорошо, что «Тюмень», нам важно пройти именно их. И снова 3-0 в серии до трех побед! При этом в третьем матче отыгрались со счетом 2-4, в четвертом – 2-4 в пользу соперников, когда игра могла показаться прогрессивной, а ход всей серии развернулся. Но вытишли на 4-4 в основное время, а в послематчевые пенальти поставили точку! Сюжет повторился в финале.

Сюжет повторился в финале.

Уже с двукратным чемпионом России командой «Газпром-Югра». В третьем матче, казалось драма сопернику шанс зацепиться, проигрывали два мяча, но снова собирались, отыгрались, в серии пенальти поставили восхищенный чемпионский знак. Отдельное браво вратарю Альберту Цайдеру. Снова 3-0 в серии, 9 мячей и 9 побед в плей-офф. Такое удавалось лишь однажды «Динамо», повторили это рекорд.

В этот семье нет деления по возрасту, по национальности, по важности роли, которую играет тот или иной игрок. Этой командой управляет дружба. Авторитетный в коллективе человек, многоопытный испанец Лин, выступающий за МФК КПРФ уже четвертые года, сказал об этом так:

«Когда вся команда идет в одном направлении и доверяет друг другу до последней секунды, происходит такие вещи. Мне по-частлилось выигрывать титлы в карьере, но в этом есть нечто особенное». Вообще иностранные игроки КПРФ, которые давно стали у нас своими, попали в самую сложную ситуацию. Из-за коронавируса некоторые не видели своих родных больше чем полгода. И именно российские ребята поддержали их. Все вместе они составляют интернациональное созвездие, в котором российские спортсмены не уступают ведущих позиций.

Лучшим бомбардиром коман-

дии, все команды делали бы это же самое, все к этому и стремятся. В чём секрет этого рецепта, никто точно не опишет. Но, по тем словам, которые говорили в эти дни наши футбольисты, можем нащупать нить. Янтар Асадов, один из лидеров команды, герой третьего финального поединка, отметил: «Мы стали не просто командой, которая способна решать участие в матчах. И снова предложили участие в матче».

В этой семье нет деления по возрасту, по национальности, по важности роли, которую играет тот или иной игрок. Этой командой управляет дружба. Авторитетный в коллективе человек, многоопытный испанец Лин, выступающий за МФК КПРФ уже четвертые года, сказал об этом так:

«Когда вся команда идет в одном направлении и доверяет друг другу до последней секунды, происходит такие вещи. Мне по-частлилось выигрывать титлы в карьере, но в этом есть нечто особенное». Вообще иностранные игроки КПРФ, которые давно стали у нас своими, попали в самую сложную ситуацию. Из-за коронавируса некоторые не видели своих родных больше чем полгода. И именно российские ребята поддержали их. Все вместе они составляют интернациональное созвездие, в котором российские спортсмены не уступают ведущих позиций.

Лучшим бомбардиром коман-

ды в плей-офф стал Артем Ниизов: 10 мячей в 9 матчах! Вероятно, он будет признан лучшим игроком всего сезона. Лучшим бомбардиром клуба по итогам чемпионата является Янтар Асадов – 23 мяча в 34 матчах. Огромную роль играет «мотор» Арсес Багиров, «склада» Денис Бурков, старожил клуба Глеб Радченко. Не зря аналитики называют состав команды самым слансированным. Каждый представляет опасность для соперника, в каждой игре МФК КПРФ свой герой.

Есть еще один герой, о котором нельзя не сказать. Герой, который появился у нас не сразу. Бесценный герой, которого мы «засовевали», болельщики. Это было путь от пары десятков людей, которые заходили на наши игры после бассейна – передачи, чтобы проследить голова. До переполненных трибун, состоящих из людей, которых не надо долго звать. Они следят за командой. И в этой раз они пролетели символичным путем: от домашней арены «Юность», где все зарождалось, до дворца спорта «Триумф» золотому триумфу, который был у нас общим. Это движение ширится во всей стране и даже всему миру. После победы социальные сети клуба взорвались сотнями по-здоравливаний, в том числе от колл-клубов – европейских и бразильских клубов, от десятков именитых игроков, официально – от

UEFA. Сезон 2019/2020 – лучший в истории спортивного клуба КПРФ. Конечно же, благодаря этому золоту. Конечно же, благодаря восросшему авторитету в мире, когда наша команда с 6 победами в 6 матчах прошла основной и элитный раунд Лиги чемпионов и вышла в четвертьфинал с «Барселоной» перенесен с апреля на начало октября, а билет в Лигу чемпионов нового сезона получила команда КПРФ.

Еще есть один герой, о котором нельзя не сказать. Герой, который появился у нас не сразу. Бесценный герой, которого мы «засовевали», болельщики. Это было путь от пары десятков людей, которые заходили на наши игры после бассейна – передачи, чтобы проследить голова. До переполненных трибун, состоящих из людей, которых не надо долго звать. Они следят за командой. И в этой раз они пролетели символичным путем: от домашней арены «Юность», где все зарождалось, до дворца спорта «Триумф» золотому триумфу, который был у нас общим. Это движение ширится во всей стране и даже всему миру. После победы социальные сети клуба взорвались сотнями по-здоравливаний, в том числе от колл-клубов – европейских и бразильских клубов, от десятков именитых игроков, официально – от

## Суд над Ефремовым

Адвокаты актера Михаила Ефремова, устроившего смертельное ДТП в центре Москвы, попросили отправить артиста на лечение, где ему восстановят память. «Мы заявляем ходатайство, просим отправить Ефремова на лечение с целью восстановления памяти в Государственный научный центр Социальной и судебной психиатрии имени В.П. Сербского», – заявил адвокат Эльман Пашиев в Пресненском суде Москвы, где продолжается процесс по делу Ефремова. Суд отказал в удовлетворении ходатайства. Ранее, 21 августа, суд также отказал артисту в аналогичной просьбе.

На этом неожиданности не закончились. Еще один свидетель по делу о смертельном ДТП с участием Михаила Ефремова сообщил, что артист вышел с пасажирского места. Очевидец Андрей Гаев в ночь аварии пил пиво с другом, главным свидетелем по делу о ДТП. «С пассажирского места Jeep актера вышел мужчина с взлохмаченными волосами. (...) Я смотрю на него: он вышел, был непонятный, сонный, нетрезвый. Выглядит, будто ты написал, тебе разделили и ты не понимаешь, что происходит. Я не сразу узнал (Ефремова), вижу лицо знакомое. Не мог вспомнить фамилию», – заявил свидетель Гаев в Пресненском суде Москвы. Кроме него в суде выступил другой свидетель защиты – Теван Бадасян. По его словам, Ефремов был в машине с неизвестным мужчиной. «В 21.10 или в 21.15 передо мной шел мужчина с взлохмаченными волосами. (...) Я смотрю на него: он вышел, был непонятный, сонный, нетрезвый. Выглядит, будто ты написал, тебе разделили и ты не понимаешь, что происходит. Я не сразу узнал (Ефремова), вижу лицо знакомое. Не мог вспомнить фамилию», – заявил Бадасян. По его словам, Ефремов был в машине с неизвестным мужчиной. «В 21.10 или в 21.15 передо мной шел мужчина. Стоял Jeep с «блестящим номером». Человек сел на заднее сиденье. Я точно видел! (...) ни впереди, ни за рулем не было никого вообще, это был высокий человек в бейсболке, выше вас», – заявил Бадасян в Пресненском суде.

ДТП с актером произошло 8 июня на Садовом кольце в Москве. В результате аварии погиб водитель Сергей Захаров, управлявший фургоном, в который въехал Ефремов. В момент случившегося артист находился в состоянии опьянения, а его автомобиль, как установило следствие, был исправен.

## Папуасы просят РПЦ приобщить их к православию

Более 100 коренных жителей Папуа – Новой Гвинеи написали колективное обращение к патриарху Кириллу с просьбой начать в стране православную миссию.

В фонде имени Михаила Маклая рассказали, что обращение коренных жителей в православие началось в январе–феврале с путешествия на острова на стояния прихода Воздвижения Креста Господня в Тайбэе иерарха Кирилла Шкарубуя. Священник посетил провинцию Восточный Сепик, и после бесед с ним стала православным реальная деревня. Поверьте, она хорошая девушка, на которую можно положиться.

– Моя племянница: «Помоги переехать», – я приехал к ней на съемную квартиру, вызвал такси и помог с чемоданами. Собственно, на видео, котороеает полиция, именно этот момент. Все думают, что у нас настолько хорошие отношения, что мы – единомышленники. Но это не так. Помоги переехать», – я приехал к ней на съемную квартиру, вызвал такси и помог с чемоданами. Собственно, на видео, котороеает полиция, именно этот момент. Все думают, что у нас настолько хорошие отношения, что мы – единомышленники.

– Моя племянница: «Помоги переехать», – я приехал к ней на съемную квартиру, вызвал такси и помог с чемоданами. Собственно, на видео, котороеает полиция, именно этот момент. Все думают, что у нас настолько хорошие отношения, что мы – единомышленники.

– Моя племянница: «Помоги переехать», – я приехал к ней на съемную квартиру, вызвал такси и помог с чемоданами. Собственно, на видео, котороеает полиция, именно этот момент. Все думают, что у нас настолько хорошие отношения, что мы – единомышленники.

– Моя племянница: «Помоги переехать», – я приехал к ней на съемную квартиру, вызвал такси и помог с чемоданами. Собственно, на видео, котороеает полиция, именно этот момент. Все думают, что у нас настолько хорошие отношения, что мы – единомышленники.

– Моя племянница: «Помоги переехать», – я приехал к ней на съемную квартиру, вызвал такси и помог с чемоданами. Собственно, на видео, котороеает полиция, именно этот момент. Все думают, что у нас настолько хорошие отношения, что мы – единомышленники.

– Моя племянница: «Помоги переехать», – я приехал к ней на съемную квартиру, вызвал такси и помог с чемоданами. Собственно, на видео, котороеает полиция, именно этот момент. Все думают, что у нас настолько хорошие отношения, что мы – единомышленники.

– Моя племянница: «Помоги переехать», – я приехал к ней на съемную квартиру, вызвал такси и помог с чемоданами. Собственно, на видео, котороеает полиция, именно этот момент. Все думают, что у нас настолько хорошие отношения, что мы – единомышленники.

– Моя племянница: «Помоги переехать», – я приехал к ней на съемную квартиру, вызвал такси и помог с чемоданами. Собственно, на видео, котороеает полиция, именно этот момент. Все думают, что у нас настолько хорошие отношения, что мы – единомышленники.

## Острожженая история в новосибирской ювелирке

## «Бонни и Крайд» по-сибирски?

